

ПОВІДОМЛЕННЯ
про дату, розмір, порядок та строк виплати дивідендів за простими акціями

Шановні акціонери!

Цим доводимо до Вашого відома дату, розмір, порядок та строк виплати дивідендів за простими акціями ПрАТ «НАФТОГАЗВИДОБУВАННЯ» (надалі також **Товариство** із нерозподіленого прибутку Товариства за 2014 рік:

Підстава для виплати дивідендів	Дата складання переліку осіб, що мають право на отримання дивідендів	Сума дивідендів на 1 просту акцію, грн.	Термін проведення виплат
Рішення позачергових Загальних зборів акціонерів Товариства від 19.12.2020 року (протокол № 1/2020 від 19.12.2020 року)	28.12.2020 року	1 009,37 грн.	до 15.06.2021 року

Виплата дивідендів здійснюється безпосередньо акціонерам Товариства, зазначеним у переліку осіб, що мають право на отримання дивідендів (надалі – «**Перелік**»).

Виплата здійснюється шляхом переказу грошових коштів на банківські рахунки, реквізити яких зазначені (1) в Переліку та/або (2) в повідомленні акціонера про реквізити для отримання дивідендів (надалі – «**Повідомлення**»). Таке повідомлення складається у довільній формі та на направляється Товариству засобами поштового або кур'єрського зв'язку на адресу: 04119, Україна, місто Київ, вулиця Сім'ї Хохлових, будинок 8, будівля 20Д.

Акціонери, які є нерезидентами і бажають скористатися умовами міжнародних угод про уникнення подвійного оподаткування, одночасно з Повідомленням подають, виданий уповноваженим органом держави реєстрації оригінал документу або його нотаріально засвідчену копію, що підтверджує податкове резидентство (сертифікат податкового резидентства тощо), виданий за формою, затвердженою згідно із законодавством відповідної країни, належним чином легалізований та перекладений українською мовою, відповідно до вимог діючого законодавства України.

На суму невикористаних та неотриманих акціонерами дивідендів проценти не нараховуються.

Витрати, які виникають через необхідність перерахування дивідендів (сплата комісійних банку тощо) проводяться за рахунок суми дивідендів, призначених до виплати акціонеру.

Сума податків та зборів, які згідно з діючим законодавством повинні бути утримані при виплаті дивідендів, сплачується за рахунок суми дивідендів, призначених до виплати акціонеру.

У разі відчуження акціонером Товариства належних йому акцій після 28 грудня 2020 року, але раніше дати фактичної виплати дивідендів, право на отримання дивідендів залишається в особи, зазначеної в Переліку.

Контактна особа Товариства з приводу виплати дивідендів – Львутіна Яна Володимирівна, тел. (+38044) 225-68-23.